
Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Vážení a milí
hořovičtí občané.

Sváteční dny skončily, máme 
za sebou první pracovní dny 
letošního roku. Chtěla bych Vás 
informovat o některých jedná-
ních během tohoto období.

V prosinci minulého roku 
proběhla úspěšná kolaudace 
cyklostezky, která bude oficiál-
ně otevřena dne 2. 2. v 10 ho-
din. Jste srdečně zváni.

Ve středu 17. ledna jsem 
opakovaně jednala s panem 
Smetanou, investorem budování 
parkoviště v proluce. Dozvěděla 
jsem se, že již 10. 1. 2024 poda-
li žádost o stavební povolení 
a pokud ho obdrží, započnou na 
jaře se stavbou. Jakmile si bude-
me jisti, že projekt byl schválen, 
přineseme Vám bližší informace 
včetně vizualizace budoucího 
parkoviště. Po jednání, které 
bylo velmi konstruktivní a op-
timistické, jsem obdržela od p. 
Smetany e-mail, z něhož cituji:

„S potěšením mohu oznámit, 
že v letošním roce plánujeme vý-
stavbu dlouho očekávaného par-
koviště, jenž bude mít kapacitu 
62 parkovacích míst. Těšíme se, 
že tímto přispějeme k celkové-

mu komfortu a užitečnosti pro 
všechny obyvatele a návštěvníky 
města Hořovice.“

Věřím, že Vás touto infor-
mací potěším, i když po dobu 
stavby, která má trvat tři měsí-
ce, budeme čelit velkému pro-
blému s parkováním v centru 
města. Myslím, že výsledek za 
to bude stát a ulice Pražská se 
obohatí o jedno hezké místo.

Poslední informace, kterou 
mám je, že krajský radní pro 
dopravu Ing. Bendl v televizním 
rozhovoru TV Prima potvrdil, 
že v Hořovicích započne v tom-
to roce výstavba východního 
obchvatu. Více než 20 let neustá-
lé plánování obchvatu a úpravy 
ohyzdného prostoru proluky se 
po mnoha jednáních podařilo 
během jednoho roku vyjednat, 
považuji to za úspěch a věřím, 
že i Vy budete potěšeni.

Přeji Vám všem hezké dny 
a prosím, obracejte se na nás se 
svými náměty na zlepšení živo-
ta ve městě. Brzy se na Vás ob-
rátíme s anketou, kterou chce-
me zjistit Vaše názory na další 
výrazné akce.

Věra Veverková
starostka města Hořovice

Novinky v autobusové dopravě
V posledních týdnech probíhá na území celého města výměna a mo-

dernizace autobusových zastávek. Po místním šetření provedeném na 
začátku prosince minulého roku se zástupcem Integrované dopravy 
Středočeského kraje jsme se domluvili na kompletní výměně autobuso-
vých zastávek. Stávající sloupky jsou nevyhovující, na některých místech 
jsou dokonce zdvojené ještě z dob před integrací dopravy a pro cestující 
je také obtížné zorientovat se v jízdních řádech, které jsou mnohdy neči-
telné a vícekrát přelepované. Nové sloupky budou splňovat všechny pře-
depsané parametry, jízdní řády jsou nově vytištěné a vylepené tak, aby 
se v nich každý snadno orientoval. V lokalitě Letná jsme se domluvili 
na viditelném označení a přesunutí zastávky "Hořovice Pila" ve směru 
do centra. Zastávka bude nově na chodníku, nikoliv v silnici a cestují-
cí tak budou moci bezpečně nastoupit. Dosud museli cestující na svůj 
spoj čekat v silnici na hraně příkopu na neoznačené zastávce. Výměna 
zastávek není samozřejmostí, bez našeho podnětu by k němu IDSK ne-
přistoupilo a náklady na výměnu jdou plně za IDSK. Na konci ledna 
rovněž proběhlo jednání se zástupci IDSK a ROPID, na kterém jsme 
se dohodli o možnostech úpravy jízdních řádů tak, aby bylo cestování 

autobusem pro občany co nejpříjemnější. Otevřeli jsme rovněž otázku 
zavedení „městské linky“, která by obsluhovala výhradně město a po-
krývala například i lokality, kam v tuto chvíli autobus nezajíždí. Jelikož 
přístup IDSK je velmi vstřícný, budu ráda, pokud budete své podněty na 
cestování autobusem, návaznost spojů na vlaky a další posílat na email 
mistostarostka2@mesto-horovice.cz. Případně mi je přijďte říct osobně. 
Ráda všechny podněty vyhodnotím a předám ke zpracování na dalším 
setkání, které se uskuteční v březnu.

Děkujeme IDSK za vstřícnost a spolupráci a cestujícím přejeme klid-
né cesty autobusem.

Ing. Věra Eschnerová, místostarostka města Hořovice
ÚNOROVÉ SLOVO STAROSTKY
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Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si dobu jeho platnosti. 
Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, zjistěte si u velvysla-
nectví daného státu, jakou minimální dobu platnosti cestov-
ního pasu cizí stát vyžaduje. 
Požadovaná minimální doba 
platnosti cestovního pasu může 
být například 6 měsíců ode dne 
vstupu nebo vycestování z úze-
mí cizího státu. Dále se infor-
mujte, zda je ke vstupu a pobytu 
na území daného státu třeba 
vízum.

O vydání nového cestovního 
pasu požádejte včas a nenechá-
vejte podání žádosti až do doby 
před letní turistickou sezónou. 
Vyhnete se tak zbytečným fron-
tám na úřadech, ušetříte čas, 
nervy a peníze.

Za vydání cestovního pasu ve lhůtě 30 dnů zaplatíte správní po-
platek 600 Kč, u dětí mladších 15 let 100 Kč.

O vydání cestovního pasu můžete požádat i ve zkrácené lhůtě:
- do 24 hodin pracovního dne, správní poplatek 6 000 Kč;
občan mladší 15 let, správní poplatek 2 000 Kč;
- do 5 pracovních dnů, správní poplatek 3 000 Kč;
občan mladší 15 let, správní poplatek 1 000 Kč.
V Hořovicích můžete využít rezervaci termínu pro vyřízení nové-
ho dokladu: www.mesto-horovice.eu v části objednání – rezervace.

Nestačili jste si vyřídit cestovní pas a cestujete v rámci EU?
K cestám do států EU můžete jako cestovní doklad použít ob-

čanský průkaz. Rovněž lze občanský průkaz použít i k cestování do 
těchto států: Norsko, Švýcarsko, Lichtenštejnsko, Island, Albánská 
republika, Bosna a Hercegovina, Černá Hora, Gruzie, Makedonská 
republika, Moldavská republika, Srbská republika, vždy však sle-
dujte aktuální informace pro vstup a pobyt na dané území.

Má vaše dítě občanský průkaz?
I dítě mladší 15 let může cestovat na občanský průkaz. Pro děti 

do 15 let je správní poplatek za vydání občanského průkazu 100 Kč 
a jeho platnost je 5 let (pozor, dítě si musí být v dokladu podobné). 
Dětem do 15 let vyřizuje osobní doklad zákonný zástupce, a to na 
kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností (v Praze 
na úřadech městských částí Prahy 1 až 22). Přineste s sebou rodný 
list.

Upozorňujeme na skutečnost, že i narozené dítě musí mít pro 
cesty do zahraničí cestovní doklad (občanský průkaz nebo cestovní 
pas). Rodný list dítěte není cestovním dokladem.

Plánujete dovolenou
v zahraničí?

Vítání občánků
V sobotu 27. 4. 2024 od 14:00 se bude 
konat na hořovickém zámku „Vítání no-
vých občánků města Hořovice“. Rodiče, 
kteří mají zájem o přivítání svého děťátka, 
se mohou v předstihu přihlásit u pí Evy 
Kaufmanové, tel. 724 263 699 nebo u Mgr. 
Ulčové, tel.: 724 716 300. Přihlášení obdrží 
pozvánku s časovým termínem.

Blahopřání
k významnému životnímu jubileu
Máte-li člena rodiny, který bude slavit vý-
znamné životní jubileum (80, 85, 90, 95, 
100…)a myslíte, že by ho potěšilo blaho-
přání zástupců města, kontaktujte pí Evu 
Kaufmanovou, tel. 724 263 699 nebo Mgr. 
Ulčovou, tel.: 724 716 300. Své kontaktní 
údaje kontaktní údaje můžete také předat 
v podatelně Městského úřadu Hořovice.

Celkové měsíční náklady sou-
visející se psy jsou cca 45 000 Kč. 
Zahrnují náklady na nákup plasto-
vých sáčků, náklady na práci dvou 
pracovníků technických služeb, 
kteří vyvážejí koše 3x týdně, náklady 
na skládkovné a provoz svozového 
auta a v neposlední řadě náklady na 
obnovu poškozených košů. Pro svoz 
je používán elektromobil a koše na 
výkaly nejsou oddělené od běžných 
košů, vše se sváží najednou.

Pro ilustraci v loňském roce jsme 
na poplatcích za psy vybrali zhruba 
150 000 Kč. Roční náklady spojené 
se psy jsou dle údajů výše přes půl 
milionu korun.

Sama mám občas na starosti 
jednoho „malého“ psíka, proto spo-
léhám na to, že při venčení bude koš 
se zásobníkem k dispozici, a to na-
příklad i v lese nebo před vstupem 
na louku, jelikož není nic horšího 
než jít s dětmi na procházku a od-
nést si z ní dárek na botě, který větši-
nou najdete až doma na rohožce…

Zajímalo mne, jak jsou koše 
se zásobníky rozmístěny po měs-
tě, absolvovala jsem tedy s našimi 
technickými službami jednu pope-
lářskou směnu. Jakkoliv může tato 
práce vypadat nenáročně, opak 
je pravdou, někdy je obsah košů 
opravdu více než nevábný, často 
také lidé využívají odpadkové koše 
pro odložení komunálního odpa-
du z domácnosti, skleněných lahví 
apod.

V tuto chvíli máme ve městě 
cca 270 odpadkových košů, z toho 
pouze 40 z nich disponuje navíc 
zásobníkem na sáčky určené na psí 
výkaly.

Na náměstí jsme již staré ka-
menné koše, se kterými se špatně 
manipulovalo, a často byly zneu-
žívány k odložení komunálního 
odpadu, vyměnili za nové, a brzy 
k nim přibydou další se stříškou 
a popelníkem. V ulicích doplníme 
koše se zásobníky tam, kde jsou pej-
skaři často vídáni, a přesto tam koše 
chybí. Celkem v následujících mě-
sících nově najdete minimálně 30 
nových košů se zásobníky. Rovněž 
se obracím na majitele pejsků a pro-
sím, buďte ohleduplní ke svému 
okolí, dejte nám podněty, kde koše 
chybí a uklízejte po svých miláč-
cích, bude nám všem ve městě lépe.

Ing. Věra Eschnerová
místostarostka města Hořovice

Kolik stojí město psi?
Na začátku roku se na sociálních sítích strhla bouřlivá disku-
se nad zvýšenými poplatky za psy. Mnoho občanů zajímaly 
konkrétní náklady, které má město spojené přímo se psy.

Správní pokuty na území města
Odbor výstavby a životního prostředí udělil v uplynulém roce 

správní pokuty za bezmála 400 tisíc korun. Jednalo se převážně o poku-
ty za provádění staveb v rozporu s vydaným rozhodnutím a vypouštění 
odpadních vod bez povolení.

Jedná se pouze o pokuty na území města Hořovice. Okolní obce ve 
správním území jsou řešeny samostatně.

Ing. David Grunt, vedoucí odboru výstavby a životního prostředí
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Rok 2023 v Knihovně 
Ivana Slavíka v číslech

V loňském roce se do knihov-
ny zaregistrovalo 880 čtenářů (žen 
636, mužů 215, ostatní 29 /okolní 
knihovny, školní třídy apod./), 
z toho 298 dětí do 15 
let. Nejstarší registro-
vaná čtenářka se na-
rodila v roce 1932, rok 
narození nejmladšího 
čtenáře je 2021. Jak 
je vidět, naše knihov-
na má co nabídnout 
zájemcům v každém 
věku. Nejčastěji naši knihovnu na-
vštívila čtenářka s leg. č. 1599 a vy-
půjčila si celkem 274 dokumentů.

Čtenáři si celkem vypůjčili 
36 760 knih, časopisů, audioknih 
nebo stolních her. Podle očekává-
ní se nejvíce půjčuje beletrie pro 
dospělé čtenáře. V naší knihovně 
čtenáři nejčastěji sahali po kni-
hách Aleny Mornštajnové – Tiché 
roky, Slepá mapa a Hana. Z dět-
ské literatury se nejvíce půjčovala 
kniha s názvem Srdcerváči díl 4., 
pro nejmenší to byla kniha Jiří-
ho Kahouna Nejkrásnější ostrov. 

Tradičně hodně se půjčují knihy 
ve stylu manga a Deníky malého 
poseroutky.

V počtu výpůjček nejsou za-
počítány výpůjčky 
e-knih, jejichž půj-
čování jsme pro naše 
čtenáře z platformy 
Palmknihy spustili 
v září 2023. Za období 
od září do konce roku 
2023 si čtenáři stáhli 
celkem 46 e-knih.

V roce 2023 jsme náš fond 
obohatili o 720 dokumentů (knih, 
zvukových knih, stolních her, bro-
žur), v součastné době je velikost 
knihovního fondu 34 723 doku-
mentů.

Všichni zájemci mohli navští-
vit 56 různých akcí pro základní 
a mateřské školy i pro širokou ve-
řejnost (děti i dospělé). Celkem se 
zúčastnilo1609 návštěvníků.

Věřím, že nám zachováte pří-
zeň i v roce 2024 a těšíme se na 
viděnou v naší knihovně.

Martina Stelšovská

Zvuk a hlas – balzám pro tělo i duši
Předjaří bude Centrum pro seniory a pečující v Hořovicích patřit léčivým 

silám zvuku a hlasu. V únoru sem zavítá paní Lada Čubová, která se už léta 
věnuje práci s tibetskými mísami a zpěvu nejen pro radost, ale také pro zdra-
ví. Na svých webových stránkách www.nechserozeznit.cz píše: „Věřím v pozi-
tivní sílu a ohromnou moc zvuku a hudby v lidském životě. Učení o účincích 
zpěvu, našeho vlastního hlasu a zvuku odpovídá mému vnitřnímu pocitu. 
Vlastně stále nevycházím z údivu nad těmito úžasnými účinky. Vše vychází 
z mého osobního prožitku a zkušenosti, kdy se nejen vědomě věnuji práci 
s hudebními nástroji s terapeutickými účinky, ale i zprostředkovávám tuto 
zkušenost ostatním zájemcům.“

Ve čtvrtek 15. února od 17:00 se tedy budete moci zúčastnit přednášky 
s názvem Léčivá síla zvuku, po níž bude následovatposlechový koncert tibet-
ských zpívajících mís, jejichž frekvenčně bohaté tóny dlouze zní a podporují 
zklidnění a vnitřní ztišení, kterého se nám v dnešní uspěchané době málokdy 
dostává.

Zažijte příjemné účinky zvuku na vlastní kůži. Vstupné je jako vždy dob-
rovolné a doporučujeme pohodlné, teplé oblečení, příp. i vlastní karimatku či 
deku, pokud budete chtít během koncertu ležet.

O měsíc později 14. března od 17:00 pak s paní Ladou Čubovou na téma 
navážeme workshopem Léčivá síla hlasu. Letité výzkumy po celém světě do-
kazují, že muzikoterapeutické využití hlasu má pozitivní výsledky nejen na 
poli psychologie a psychiatrie, ale i geriatrie nebo dokonce onkologie. Pra-
videlný zpěv může totiž nejen pomáhat v léčbě, ale působí i preventivně – 
třeba v oblasti demence, Alzheimerovy či Parkinsonovy choroby nebo třeba 
při migrénách.

Přijďte si poslechnout, a hlavně vyzkoušet pár jednoduchých hlasových 
technik, které mohou pomáhat jak preventivně, tak jako zmírnění účinků ně-
kterých onemocnění. Není třeba mít pěvecké zkušenosti, hudební sluch ani 
intonační dovednost. Nejléčivější je totiž váš vlastní autentický hlas.

Centrum pro seniory a pečující přiléhá ke Kavárně Včera a najdete ho 
v ulici 9. května 244/8 v Hořovicích. Více informací o naší organizaci najdete 
zde – www.dementia.cz

Petra Braunová



www.mesto-horovice.eu4

zprávy

Prosincové ohlédnutí 1. ZŠ Hořovice
Prosinec nám přinesl spoustu krásných, do vánočního kabátku laděných akcí a setkání. Kromě tradičních programů, ke kte-
rým patří vánoční bruslení, plavání, akce v rámci školy, programy mimo školu spojené s adventním časem, stojí za zmínku 
zejména akce Krabice od bot a Vánoční setkání se seniory.

Když před třinácti lety farář Mikuláš V. vy-
myslel sbírku dárků pro děti ze Šluknovského 
výběžku, možná ani netušil, jak skvělou věc tím 
rozpoutá. Pod organizačním vedením žákovské-
ho parlamentu se naše škola zapojila do projektu 
Krabice od bot. Tato předvánoční akce má za cíl 
potěšit děti z chudších rodin, jedná se tak o jedi-
nou sbírku v ČR, která cílí i na děti mimo systém 
sociálních služeb. V rámci jednotlivých tříd si děti 
samy zvolily věk a pohlaví obdarovaného. Při pl-
nění krabic vládla úžasná atmosféra, děti spraved-
livě rozdělovaly dárky do krabic, nezapomněly ani 
na nějakou tu dobrotu. Radost udělali naši žáci dě-
tem z Dětského domova v Berouně, kam nakonec 
putovalo krásných padesát krabic. Dárky byly pře-
dány dětem přímo v domově, a to ve spolupráci se 
studenty PS1 Střední zdravotnické školy Beroun.

Velmi příjemné bylo také mezigenerační 
setkání dětí a seniorů v hořovickém domově 
Na Výsluní. Děti prvního stupně si připravily 
pásmo tradičních koled a žáci druhého stupně 
zarecitovali obsáhlou veršovanou pověst Král 
Lávra od Karla Havlíčka Borovského. Děti 
však měly ještě další překvapení v podobě 
ilustrovaných dopisů. Jednalo se spíše o psaní 
ze srdce, a tak si senioři mohli přečíst příbě-
hy například o prvních rybářských úspěších, 
o emocích při hokejových zápasech, o zís-
kaných medailích ze sportovní gymnastiky, 

o hobby horsingu a jiných „novodobých“ akti-
vitách. Děti jim „povyprávěly“ jak tráví volný 
čas, co čtou, jaké seriály sledují. Dopisů bylo 
téměř padesát, a tak věříme, že během adven-
tu bylo co číst. Pomyslnou třešinkou na dortu 
byly drobné dárky a novoroční přání, které se 
vyráběly napříč školou.

Možná jsou dnešní děti jiné, než jsme byli 
my, ale co se nezměnilo, je to, že jsou dobrosr-
dečné, připravené ochotně pomáhat a chtějí dě-
lat radost druhým.

Nikola Škroudová

Rekordní výsledek 
Tříkrálové sbírky 2024!

Tříkrálová sbírka 2024 sečtena! A výsledek 
je neuvěřitelný! A opět rekordní! Do kasiček 
se vykoledovalo 353 310 Kč + online 33 171 
Kč, celkem tedy 386 481 Kč! (Oproti loňskému 
roku o cca 77 000 Kč více!).

Poděkování patří všem dobrovolníkům, kte-
ří se do Tříkrálové sbírky zapojili - bez vás by 
to nešlo! Děkujeme také všem ostatním včetně 
vás, přispěvatelů. Moc si toho vážíme! Děkuje-
me, jste úžasní! Výtěžek sbírky bude použit na 
terénní pečovatelskou službu naší Charity, která 
se stará o seniory a nemocné v našem regionu. 

Markéta Petříčková
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Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

8 Od 15. 12. 2023 do 15. 1. 2024 
hasiči ze stanice Hořovice vyjíž-
děli k 40 událostem, z toho k 8 
požárům, k 19 technickým udá-
lostem typu čerpání vody, padlý 
strom, k 7 dopravním nehodám, 
1x k úniku nebezpečných látek 
a 1x k záchraně osob. Ve čtyřech 
případech šlo o planý poplach. 
Při událostech spolupracovali se 
zdravotnickou záchrannou služ-
bou, policií ČR a ostatními slož-
kami IZS. Při událostech došlo 
ke zranění 6 osob a 2 osoby byly 
přímo zachráněny.
8 26. 12. 2023 v 18:22 byla jed-
notka HZS Středočeského kraje 
ze stanice Hořovice společně 
s jednotkami SDH Komárov 
a Zaječov vyslána k požáru ko-
mínového tělesa do Zaječova, 
Kvaň. Na místě zjištěno žhnutí 
sazí v komínovém tělese rodinné-
ho domu s vyšší teplotou zahřátí. 
Hasiči provedli lokalizaci pomocí 
suchého hasiva a dále postupně 
v dýchací technice vybrali žhnou-
cí saze. Z důvodu omezeného 
přístupu do komína byl vytvořen 
náhradní otvor. Majitelům bylo 
komínové těleso vyloučeno z uží-
vání až do revize kominíkem.
8 5. 1. ve večerních hodinách 
byla jednotka HZS Středočes-
kého kraje ze stanice Hořovice 

a Beroun společně s jednotkami 
SDH obcí Lochovice, Hostomice 
a Zdice vyslána k požáru stře-
chy rodinného domu do obce 
Libomyšl. Po dojezdu jednotek 
a po provedeném průzkumu 
byly nasazeny 5 x vodní proudy 
k zamezení šíření požáru na při-
lehlé objekty a lokalizaci požáru 
v dýchací technice. Vodní zdroj 
byl zřízen v řece Litavce. Postup-
ně bylo prováděno rozebírání 
konstrukcí a proměřování termo 
kamerou až do úplné likvidace 
požáru.
8 10. 1. v 15:45 byla jednotka 
HZS Středočeského kraje ze sta-
nice Hořovice a Beroun společně 
s jednotkami SDH obcí Locho-
vice, Hostomice a Zdice vyslána 
k požáru stodoly se senem do 
obce Libomyšl, část Želkovice. 
Po dojezdu jednotek a po pro-
vedeném průzkumu byl zjištěn 
požár uskladněných balíků sena 
a střešní konstrukce stodoly. Na 
lokalizaci požáru bylo nasaze-
no 5 vodních proudů v dýchací 
technice za použití výškové tech-
niky. Z důvodu mrazu byly na 
místo povolány další jednotky 
SDH obcí Žebrák, Osov a Lhotka 
z důvodu střídání zasahujících 
hasičů. Postupným vyvážením 
zasaženého hořlavého materiálu 
a proměřování termo kamerou 
byla provedena úplná likvidace 
požáru. Vodní zdroj pro hašení 
byl zřízen na místním rybníku.

HZS Hořovice

Městská policie Hořovice

8 Dne 1. 12. 2023 v 8:13 požádal 
operační důstojník PČR o prově-
ření oznámení. Na autobusovém 
nádraží má dle oznamovatele 
sedět osoba, která by mohla mít 
zdravotní problémy a z důvodu 
nízkých teplot může být podchla-
zená. Na místě zjištěna osoba bez 
domova. Tato osoba sdělila, že 
je v pořádku a lékařské ošetření 
nežádá. Dále byla hlídkou MP in-
formována o možnostech, jak řešit 
svojí situaci.
8 11. 12. 2023 v 21:49 požáda-
li z PČR o součinnost. Ve vlaku, 
který přijížděl do Hořovic se mělo 
nacházet několik cestujících, kteří 
neměli platnou jízdenku. Hlídky 
MP i PČR zjistily, že oznámení se 
zakládá na pravdě a cestující byli 
vykázáni z přepravy.
8 Dne 12. 12. 2023 oznámil občan 
Hořovic, z ulice Masarykova, že 
mu již po několikáté někdo odho-
dil prázdné plechovky od alkoholu 
přes plot na jeho zahradu, a dnes 
se mu podařilo nějakého muže při 
tomto chytit. Při příjezdu hlídky 
MP na místo byl zjištěn cizí státní 
příslušník, který strážníkům své 
jednání zdůvodnil tím, že cestou 
ke svému ubytování neviděl žádné 
odpadkové koše, a nechtěl dělat 
nepořádek na ulici, tak plechovku 
hodil za plot. Za své jednání byla 
muži uložena sankce.
8 Dne 13. 12. 2023 v 16:00 bylo 
na tel. linku MP oznámeno, že na 
Husově náměstí na zemi sedí ně-
jaký muž, který je asi nemocen. 

Hlídka MP na místě zjistila, že se 
jedná o jim známou osobu. Na 
dotaz strážníků, zda je v pořádku 
a zda nepotřebuje pomoc, je začal 
muž verbálně napadat slovy: jdi do 
p…, ty č… atd. Muž byl strážníky 
uklidněn a s omluvou za své cho-
vání odešel domů.
8 Dne 14. 12. 2023 v 4:19 požádali 
policisté o pomoc s evakuací osob 
v ulici Na Lukách, kde došlo k po-
žáru rodinného domu. Hlídka MP 
dle instrukcí HZS pomohla s eva-
kuací osob a zajištění prostoru.
8 Dne 14. 12. 2023 v 18:05 strážní-
ci zjistili ležící osobu na Palackého 
náměstí. Tato osoba byla v pod-
napilém stavu a měla suicidální 
sklony. Z tohoto důvodu byla na 
místo přivolána RZS, která si muže 
převzala.
8 Dne 15. 12. 2023 bylo oznáme-
no poničené vánoční osvětlení na 
Palackého náměstí. Dle kamerové-
ho záznamu MKDS bylo zjištěno, 
že ho dne 14. 12. 2023 ve večerních 
hodinách poničila svým hrubým 
jednáním osoba, která je strážní-
kům známa. Celá věc byla řádně 
zadokumentována a předána 
správnímu orgánu k dořešení.
Dne 17. 12. 2023 v 16:20 bylo hlíd-
ce MP oznámeno, že v ulici Zá-
mecká někdo odložil sedací sou-
pravu vedle kontejneru na odpad. 
Strážníci zjistili muže, který toto 
učinil. Tomuto poté uložili bloko-
vou pokutu a dohlédli na odklize-
ní sedací soupravy.

Městská policie Hořovice

Za Ing. Františkem 
Bradáčem

Dne 18. ledna 2024 
dotlouklo srdce Ing. 
Františka Bradáče. Ze-
mřel ve věku 83 let po 
těžkém zápase se zá-
keřnou nemocí. I když 
jsme věděli o tomto 
jeho boji, nebyli jsme na 
jeho skon připraveni. Ta zpráva nás zasko-
čila. Ostatně smrt přichází nenadále a bez 
ohlášení.

Ing. František Bradáč patřil k výrazným 
osobnostem města Hořovice. Byl to klidný, 
pracovitý muž, kterého vždy zdobil jeho ne-
opakovatelný úsměv. Byl životním optimistou 
a ať dělal jakoukoli činnost, ať již se věnoval 
svému zaměstnání či sportu, dělal to napl-
no, se vší svojí vervou. Neuměl se jen „vézt“ 

s ostatními, ale do jakékoli práce se vždy do-
slova „zakousl“. Měl rád svoji rodinu, která 
mu byla nade vše. Své vzdělání plně uplatnil 
v zaměstnání. Podniku ČKD věnoval všechny 
své odborné síly, svůj čas a um, aby jej provedl 
úskalími doby. Byl vášnivým sportovcem, do-
slova legendou hořovického fotbalu, ale i ho-
keje. Vždyť také patřil mezi nejvýše oceněné 
osoby TJ Spartaku Hořovice. Romain Rolland 
typ lidí jakými byl i Ing. František Bradáč, 
charakterizoval příznačným názvem svého 
díla „Dobrý člověk, ještě žije“.

Jedna jeho životní vlastnost byla pro něho 
příznačná - naprostý smysl pro fair play. On 
totiž dobře věděl, že vítězství s popřením pra-
videl čestné hry není žádným vítězstvím, ale 
podvodem. Nikdy a za žádných okolností ten-
to svůj návyk na čestnou hru a tuto svoji vlast-
nost neopouštěl. Držel se těchto limitů nejen ve 
sportu, ale i ve svém životě. Snažil se tak svým 
příkladem působit i na ostatní jedince.

Uběhly desítky let od chvil, kdy malý Fran-
tišek spřádal své dětské sny, z nichž mnohé – 

rodina a krásné manželství se mu opravdu 
naplnily. Kruh se uzavřel. Život Ing. Františ-
ka Bradáče je už jen minulostí. Jeho odchod 
je jistě těžkou ranou nejen pro jeho rodinu, 
ale i občanskou a sportovní veřejnost našeho 
města. Zůstalo jeho hrdé jméno a vzpomínka.

Autor těchto řádků se musí přiznat, že pro 
něj není lehké loučit se s člověkem, kterého 
znal osobně a kterého si vážil. Proto na závěr 
tohoto rozloučení a ohlédnutí za bohatým 
a neobyčejným životem Ing. Františka Bradá-
če použil slova českého básníka Konstantina 
Biebla. Ten ve své poezii poukázal na tajem-
ství krásy, lásky a tajemství smrti, když věděl, 
že všechny tyto tři pojmy tvoří rovnici:

„Až umřeme, staneme se květinami.
Ve dne budeme lidem pro radost
A v noci budeme sami.“
A Ing. František Bradáč již takovou kvě-

tinou je.
V hluboké úctě

JUDr. Jaroslav Ortman, CSc
předseda redakční rady
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Rada města
Hořovice

ze dne 11. prosince 2023

n Rada města Hořovice schvalu-
je program jednání uvedený na 
pozvánce. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci ze Stře-
dočeského Fondu kultury a obno-
vy památek na projekt „Stavební 
úpravy Starého zámku v Hořovi-
cích“. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o nájmu prostor, 
uzavírané mezi městem Hořovice, 
jako pronajímatelem, a Svazem tě-
lesně postižených v České republice 
z. s. místní organizací, IČ: 47560193, 
se sídlem Palackého náměstí 
640/34, Hořovice, jako nájemcem, 
kterou se pronajímají prostory v 1. 
a 3. nadzemním podlaží domu čp. 
640, na pozemku p. č. 443, jehož 
součástí je stavba Hořovice čp. 640, 
v obci a k. ú. Hořovice, za účelem 
využití jako kanceláře a skladu 
kompenzačních pomůcek. Smlou-
va se uzavírá na dobu určitou od 
01. 01. 2024 do 31. 12. 2024 za roční 
nájemné ve výši 12.000 Kč a nákla-
dy na služby a energie. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí s textem smlouvy 
o smlouvě budoucí na zřízení věc-
ného břemene, podle které město 
Hořovice, jako investor stavby re-
konstrukce a stabilizace opěrné 
zdi v ulici 9. května, zaplatí jedno-
rázový poplatek ve výši 500 Kč bez 
DPH za zřízení věcných břemen 
k plynárenským zařízením na po-
zemku p. č. 31/17 v k. ú. Hořovice 
v majetku Středočeského kraje. 
Rada pověřuje paní starostku pod-
pisem smlouvy. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí se žádostí, podle 
které bude na pozemku p. č. 942/1 
v k. ú. Velká Víska instalována ná-
jezdová rampa pro invalidní spolu-
občany, vedoucí od domu č.p. 1221 
na chodník, vedoucí souběžně 
s Vrbnovskou ulicí za podmínky, 
že si příslušné SVJ část pozemku, 
kopírující půdorys budoucí rampy 
od města odkoupí, a to na základě 
žadatelem dodaného geometrické-
ho plánu s návrhem dělení přísluš-
ného pozemku. Oznámit usnesení 
rady žadateli. HLASOVÁNÍ: PRO: 
4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

n Rada města souhlasí s textem 
smlouvy, podle které bude spo-
lečnost Kadlec – elektronika po-
skytovat i nadále, za cenu 34.000 
Kč bez DPH, tj. 41.140 Kč vč. 21 
% DPH, službu WebCall, tj. rezer-
vační systém za účelem vyřizování 
osobních dokladů. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí vyhlášení volného dne pro 
žáky příspěvkové organizace 2. 
ZŠ Hořovice dne 22. 12. 2023, a to 
z organizačních důvodů. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
V 15.45 přišel Ing. et Ing. Jan Skope-
ček Ph.D., počet radních 5.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s návrhem likvidační komise na li-
kvidaci nepotřebného a neupotře-
bitelného majetku. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice v souladu 
s čl. 3 odst. 2 písm. b) obecně zá-
vazné vyhlášky č. 3/2015 o zákazu 
požívání alkoholu a jiných omam-
ných a psychotropních látek na 
veřejném prostranství uděluje 
Městskému kulturnímu centru 
Hořovice výjimku z omezujícího 
ustanovení této vyhlášky na den 
17. 12. 2023 v čase od 12 do 18 h, 
kdy v rámci malého adventního 
trhu lze konzumovat alkoholické 
nápoje i na veřejném prostranství. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Zastupitelstvo 
města Hořovice

ze dne 11. prosince 2023

Zastupitelstvo města Hořovice po 
projednání na základě zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění
n Bod programu č. 1 – BEZ USNE-
SENÍ
n Bod programu č. 2
USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje program zasedání zastupitelstva 
města Hořovice.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení byloschváleno.
n Bod programu č. 3 – BEZ USNE-
SENÍ Č. 2
n Bod programu č. 4
USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města Hořovice po 
projednání na základě zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění podle § 84 odst. 
2, písm. b) schvaluje rozpočtové opat-

ření č. 4 ke schválenému rozpočtu 
města Hořovice na rok 2023 a stano-
vuje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) 
a § 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů a kompetenci 
rady města k provádění jednotlivých 
rozpočtových opatření rozpočtu na 
rok 2023 včetně změn závazných 
ukazatelů do doby konání prvního 
zastupitelstva města Hořovice v roce 
2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 4
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 5
USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města Hořovice po 
projednání na základě zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, 
schvaluje podle § 84 odst. 2, písm. b) 
tohoto zákona střednědobý výhled 
rozpočtu města Hořovice na roky 
2025 až 2027 dle zveřejněného ná-
vrhu.
Výsledek hlasování:
PRO: 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 6
USNESENÍ č. 5
Zastupitelstvo města Hořovice
7) schvaluje po projednání na zákla-
dě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, podle § 84 odst. 2, písm. b) 
tohoto zákona rozpočet města Ho-
řovice na rok 2024 dle zveřejněného 
návrhu a v níže uvedených hodno-
tách, kdy schodek rozpočtu je kryt 
zůstatkem minulých let

Příjmy celkem 237.473.582

Výdaje celkem 262.941.440

- z toho běžné 212.781.440

- kapitálové
(investice)

50.160.000

Saldo -25.467.858

Splátka úvěru -5.825.000

Financování (zů-
statek min. let)

31.292.858

8) stanovuje závazné ukazatele roz-
počtu dle skupin 1 až 6 odvětvového 
třídění v souladu s příslušnou vyhláš-
kou, a dále výdaje na městskou poli-
cii rozpočtované na paragrafu 5311 
a jednotlivé přijaté transfery, vydané 
příspěvky a dotace
9) schvaluje příděl do peněžního fon-
du města a jeho čerpání ve výdajích 
rozpočtu
10) schvaluje poskytnutí příspěvků 
z rozpočtu města zřízeným příspěv-
kovým organizacím, poskytnutí člen-
ských příspěvků a dotací
11) bere na vědomí rozpis rozpočtu 

dle přílohy návrhu rozpočtu města 
Hořovice na rok 2024, kde je prová-
dění změn mimo závazné ukazatele 
v kompetenci správce rozpočtu
12) stanovuje kompetenci Radě měs-
ta Hořovice k provádění rozpočto-
vých opatření při zapojení účelově 
přidělených finančních prostředků 
z veřejných rozpočtů včetně souvise-
jících výdajů v plné výši.
Výsledek hlasování:
PRO: 14 PROTI: 3 ZDRŽEL SE: 1
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 7
USNESENÍ č. 6
Zastupitelstvo města Hořovice po 
projednání na základě zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, 
schvaluje podle § 85, písm. c) tohoto 
zákona a v korelaci s § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtu, ve znění 
pozdějších předpisů, „Program pro 
poskytování dotací z rozpočtu měs-
ta Hořovice v roce 2024“, a to včetně 
příloh a vzoru veřejnoprávní smlou-
vy pro poskytování dotací.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 8
USNESENÍ č. 7
Zastupitelstvo města Hořovice na 
základě ust.§ 85 písm. c) zákona č. 
128/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů schvaluje předložený Do-
datek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě 
o poskytnutí návratné finanční vý-
pomoci z rozpočtu města Hořovice, 
uzavřené dne 27. 09. 2023 mezi měs-
tem Hořovice, jako poskytovatelem, 
a 1. základní školou Hořovice, IČ: 
47515601, se sídlem Komenského 
1245/7, 268 01 Hořovice, jako pří-
jemcem, jehož předmětem je pro-
dloužení lhůty pro vrácení návratné 
finanční výpomoci do 31. 3. 2024.
Výsledek hlasování: RO: 18 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 9
USNESENÍ č. 8
Zastupitelstvo města Hořovice re-
vokuje své usnesení č. 10 ze dne 
18. 9. 2023 a nahrazuje jej zněním:
Zastupitelstvo města Hořovice
I. souhlasí s realizací projektu Staveb-
ní úpravy objektu Jiráskova 602, Ho-
řovice a s podáním žádosti o dotaci 
z Výzvy Národního plánu obnovy 
Budování kapacit dětských skupin 
dle zákona č. 247/2014 Sb., o posky-
tování služby o dítě v dětské skupině 
a o změně souvisejících zákonů – ve-
řejný sektor, výzva číslo 31_22_045.
II. souhlasí v případě podpory pro-
jektu s jeho předfinancováním a fi-
nancováním případných nezpůso-
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Rada města
Hořovice

ze dne 20. prosince 2023

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na pozván-
ce doplněný o dva body.

bilých výdajů. Celkové plánované 
výdaje projektu činí cca 25.000.000 
Kč včetně DPH. Zdrojem financová-
ní bude rozpočet města.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 10
USNESENÍ č. 9
Zastupitelstvoměsta Hořovice na 
základě ust. § 85 písm. i) zákonač. 
128/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů schvaluje předloženou 
Smlouvu o postoupení pohledávek 
mezi městem Hořovice, jako postu-
pitelem, a Městskou správou byto-
vého a nebytového fondu Hořovice, 
IČ: 69764883, se sídlem Palackého 
náměstí 2, 268 01 Hořovice, jako 
postupníkem, jejímž předmětem je 
bezúplatné postoupení pohledávek 
města z titulu nezaplaceného ná-
jemného za městské byty a nezapla-
cených služeb spojených s užíváním 
bytů v celkové výši jistin evidované 
ke dni 31. 07. 2023 v částce 615 839 
Kč.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 11
USNESENÍ č. 10
Zastupitelstvo města Hořovice bere 
na vědomí rozhodnutí Rady města 
Hořovice o ukládání volných finanč-
ních prostředků města dle předlože-
né strategie.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 12
USNESENÍ č. 11 A)
Zastupitelstvo města Hořovice vy-
dává podle ustanovení § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, Obecně závaznou 
vyhlášku města Hořovice o místním 
poplatku ze psů, a to s účinností od 
1. 1. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 
(Mgr. Zdeňka Ulčová)
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 12
USNESENÍ č. 11 B)
Zastupitelstvo města Hořovice vy-
dává podle ustanovení § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, Obecně závaznou 
vyhlášku města Hořovice o místním 
poplatku z pobytu, a to s účinností 
od 1. 1. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 12
USNESENÍ č. 11 C)

Zastupitelstvo města Hořovice vy-
dává podle ustanovení § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, Obecně závaznou 
vyhlášku města Hořovice o místním 
poplatku za obecní systém odpado-
vého hospodářství, a to s účinností 
od 1. 1. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 12
USNESENÍ č. 11 D)
Zastupitelstvo města Hořovice vydá-
vá podle ustanovení § 84 odst. 2 písm. 
h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, Obecně závaznou vyhlášku 
města Hořovice o místním poplatku 
za užívání veřejného prostranství, 
a to s účinností od 1. 1. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 12
USNESENÍ č. 11 E)
Zastupitelstvo města Hořovice vy-
dává podle ustanovení § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, Obecně závaznou 
vyhlášku města Hořovice, kterou se 
ruší Obecně závazná vyhláška města 
Hořovice č. 6/2021 o místním po-
platku ze vstupného, a to s účinností 
od 01. 01. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 13
USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje na základě § 84 odst. 2, písm. 
d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, zřizovací listinu příspěvko-
vé organizace města Městská správa 
bytového a nebytového fondu Hořo-
vice, IČ: 69764883, se sídlem Palacké-
ho náměstí 2, 268 01 Hořovice.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 14
USNESENÍ č. 13
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje v souladu s § 84 odst. 2 písm. 
s) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, následující názvy nových 
ulic na území města Hořovice:
E) v části Hořovic pod nádražím 
„Pod Drahou“
F) v další části Hořovic pod nádra-
žím „Dr. Maličkého“
G) v části Hořovic u vodojemu, pod 
Obecním lesíkem „Na Vyhlídce“
H) v lokalitě u školky„Horní“

Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 15
USNESENÍ č. 14
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
lujedle ustanovení § 85 písm. a) záko-
na č. 128/2000 Sb., zákon o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, uzavření kupní smlouvy 
mezi městem Hořovice, jako prodá-
vající, a společností ČEZ Distribuce, 
a.s., IČ 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín IV – Podmok-
ly, jako kupující, jejímž předmětem 
je úplatný převod stavby bez čp/če 
na pozemkup. č. 1672/2 (trafosta-
nice BE 4334) včetně pozemku p. č. 
1672/2, obec i k. ú. Hořovice, a to za 
kupní cenu stanovenou znaleckým 
posudkem č. 35/6939/2023 ze dne 
22. 05. 2023 a znaleckým posudkem 
č. 230-6/2023 ze dne 31. 05. 2023 
v celkové výši 563.369 Kč bez DPH. 
K podpisu příslušné smlouvy je po-
věřena starostka města.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 16
USNESENÍ č. 15
Zastupitelstvo města Hořovice 
schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) 
zákona č. 128/2000 Sb., zákon o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, darování pozemku 
p. č. 909/1 v obci Hořovice a k. ú. Vel-
ká Víska ze spoluvlastnictví Dagmar 
Hamouzové, trvale bytem Otroči-
něves 29, 267 03 Otročiněves (podíl 
id. 2/3) a Ing. Kateřiny Růžičkové, 
trvale bytem Kollárova 1746, 266 01 
Beroun (podíl id. 1/3), do vlastnictví 
města Hořovice. K podpisu darovací 
smlouvy je pověřena starostka města.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.
n Bod programu č. 17 – BEZ USNE-
SENÍ
n Bod programu č. 18
USNESENÍ č. 16
Zastupitelstvo města Hořovice volí 
nového člena kontrolního výboru: 
Ing. Jaroslava Vyhnala.
Výsledek hlasování:
PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení bylo schváleno.

Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice po projedná-
ní na základě zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), v platném 
znění podle § 102 odst. 2, písm. a) 
schvaluje rozpočtové opatření č. 5 ke 
schválenému rozpočtu města Hořovi-
ce na rok 2023.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
v souladu s § 102 odst. 2 písm. b) zá-
kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) rozpočet na rok 2024 pří-
spěvkové organizace 1. základní škola 
Hořovice, 2. Základní škola Hořovice, 
Domov Na Výsluní Hořovice, Měst-
ská mateřská škola Hořovice, Městská 
správa bytového a nebytového fondu 
Hořovice, Městské kulturní centrum 
Hořovice, Městské sportovní centrum 
Hořovice a Středisko volného času 
Domeček Hořovice dle přílohy před-
loženého materiálu. Rozpočty uvede-
ných příspěvkových organizací jsou 
schvalovány jako rozpočty vyrovnané.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice po projedná-
ní na základě zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), v platném 
znění podle § 102 odst. 2, písm. a) 
schvaluje rozpočtové opatření č. 5 ke 
schválenému rozpočtu města Hořovi-
ce na rok 2023.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o výpůjčce, uzavíra-
né mezi Městským kulturním cent-
rem Hořovice, IČ: 67361897, se sídlem 
Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice 
a městem Hořovice, jejímž předmě-
tem je výpůjčka areálu Starého zámku 
za účelem zajištění jeho správy a pro-
vozu. Smlouva se sjednává na dobu 
určitou od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Po hlasování přišel JUDr. Jaroslav 
Ortman, CSc., počet radních 6.
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním Dodatku č. 3 ke Smlou-
vě o nájmu skládky odpadů ze dne 
12. 03. 2009, uzavíraným mezi měs-
tem Hořovice, jako pronajímatelem, 
a společností AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o., IČO: 493 56 089, 
se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 
Praha 10, jako nájemcem. Předmětem 
dodatku je zejména prodloužení doby 
nájmu pozemků, na nichž se nachází 
skládka odpadů Hrádek do 30. 6. 2024 
a navýšení nájemného na 400.000 Kč 
za dané období. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města.
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zápis ze schůze rady města

Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí změnu ceníku pro Sběrný 
dvůr města Hořovice s účinností od 
1. 1. 2024.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 15. ledna 2024

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o dva body. Ing. Mi-
roslav Žáček, Ing. et Ing. Jan Skope-
ček, Ph.D. a JUDr. Jaroslav Ortman, 
omluveni přijdou později - počet 
radních 4.
Výsledek hlasování:
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice jmenuje 
předsedu a nové členy Komise pro 
životní prostředí a energetiku: před-
seda: Jan Eschner, členové komise: 
Roman Čech, Tereza Šidláková, Mi-
roslav Šimek, Petr Šimek, Milan Vrba 
a Simona Žáčková.
Výsledek hlasování:
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přidělením místnosti v holobytech 
paní ***** bytem *****, Hořovice. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na 
dobu určitou v délce trvání 3 měsíců, 
s možností jejího prodloužení v pří-
padě plnění všech závazků vyplývají-
cích z nájemní smlouvy, uznání dlu-
hu a dohody o splátkovém kalendáři. 
V 15:07 přišel Ing. Žáček počet rad-
ních 5 a v 15:25 přišel Ing. Skopeček 
a JUDr. Ortman počet radních 7.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí přehled stávajícího počtu 
zaměstnanců včetně plánovaného 
nárůstu počtu zaměstnanců na rok 
2024 u příspěvkových organizací 
města Hořovice. Pro rok 2024 nedo-
chází ke změně platových výměrů 
u ředitelů příspěvkových organizací 
města Hořovice.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s vyhlášením výběrového řízení na 
pozici ředitele/ředitelky příspěvkové 
organizace – Městská správa byto-
vého a nebytového fondu Hořovice. 
Rada města pověřuje starostku Věru 
Veverkovou vypsáním výběrového 
řízení na pozici ředitele/ředitelky 
MSBNF. Výběrová komise bude slo-
žena ze členů rady města Hořovice.

Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci z Fondu 
prevence Středočeského kraje, tema-
tické zadání Prevence kriminality.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s textem dohody, podle které bude 
ukončena smlouva č. 18/2022 ze dne 
2. 1. 2022, uzavřená mezi HOŘO-
VICKOU TEPLÁRENSKOU, S.R.O. 
a městem Hořovice, o dodávce te-
pelné energie do bytového domu č. 
p. 699. Nově bude dodávka tepelné 
energie do objektu č. p. 699 účtová-
na příspěvkové organizaci MSBNF 
Hořovice, tj. organizaci, která má 
ze své zřizovací listiny povinnost se 
o bytový dům starat. Zajistit podpisy 
smluvních stran.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s textem dohody, podle které bude 
ukončena smlouva č. 22/2022 ze 
dne 2. 1. 2022, uzavřená mezi HO-
ŘOVICKOU TEPLÁRENSKOU, 
S.R.O. a městem Hořovice, o do-
dávce tepelné energie do bytového 
domu č. p. 585. Nově bude dodávka 
tepelné energie do objektu č. p. 585 
účtována příspěvkové organizaci 
MSBNF Hořovice, tj. organizaci, kte-
rá má ze své zřizovací listiny povin-
nost se o bytový dům starat. Zajistit 
podpisy smluvních stran.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IV-12-6029318/
VB/3 Hořovice, ul. Na Tržišti, p. č. 
730/2, uzavíranou mezi městem Ho-
řovice, jako povinnou, a společností 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se 
sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, 
jako oprávněnou. Zřizovaná služeb-
nost spočívá v právu oprávněné umís-
tit, provozovat, opravovat a udržovat 
zařízení distribuční soustavy – zemní 
kabelové vedení kNN (86 bm) na po-
zemcích p. č. 730/1, p. č. 730/6 a p. č. 
750/4 v obci a k. ú. Hořovice, provádět 
jeho obnovu, výměnu a moderniza-
ci s tím, že služebnost se sjednává na 
dobu neurčitou v rozsahu dle předlo-
ženého geometrického plánu, a to za 
jednorázovou náhradu ve výši 36.700 
Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IV-12-6025576/
VB/1 Hořovice, Tyršova 484/10 – 
smyčka kNN, uzavíranou mezi 

městem Hořovice, jako povinnou, 
a společností ČEZ Distribuce, a.s., 
IČ: 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, jako oprávně-
nou. Zřizovaná služebnost spočívá 
v právu oprávněné umístit, provo-
zovat, opravovat a udržovat zařízení 
distribuční soustavy – zemní kabe-
lové vedení kNN (5 bm) na pozem-
ku p. č. 2053/1 v obci a k. ú. Hořovi-
ce, provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci s tím, že služebnost 
se sjednává na dobu neurčitou 
v rozsahu dle předloženého geome-
trického plánu, a to za jednorázovou 
náhradu ve výši 2.500 Kč bez DPH. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IE-12-6008938 
Hořovice, Jungmannova, obnova 
NN, uzavíranou mezi městem Ho-
řovice, jako povinnou, a společností 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, 
se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín, jako oprávněnou. Zřizovaná slu-
žebnost spočívá v právu oprávněné 
umístit, provozovat, opravovat a udr-
žovat zařízení distribuční soustavy – 
kabelové vedení kNN (manipulač-
ní pás 0,3 m na každou stranu od 
krajního kabelu) na pozemcích p. č. 
249/1 a p. č. 286/3 v obci a k. ú. Hořo-
vice, provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci s tím, že služebnost se 
sjednává na dobu neurčitou v rozsa-
hu dle předloženého geometrického 
plánu, a to za jednorázovou náhradu 
ve výši 16.500 Kč bez DPH. K pod-
pisu smlouvy je pověřena starostka 
města.
Výsledek hlasování:
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Bez usnesení: Rada města Hořovi-
ce se seznámila s návrhem Smlouvy 
o zřízení služebnosti, uzavíranou 
mezi městem Hořovice, jako opráv-
něným, a *****, bytem *****, Hořo-
vice, jako povinnou, spočívající ve 
zřízení služebnosti umístění stavby 
a služebnosti stezky a cesty k tíži čás-
ti pozemků ve vlastnictví ****, parc. 
č. 912/9 a parc. č. 958/20 v k. ú. Vel-
ká Víska, obec Hořovice, v rozsahu 
vymezeném geometrickým plánem 
č. 1053-144/2023 vyhotoveným 
Markem Hasmanem, geodetickou 
kanceláří, Nerudova 110, 268 01 Ho-
řovice.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s Nájemní smlouvou uzavíranou 
mezi městem Hořovice, jako pro-
najímatelem, a organizací Charita 
Beroun, IČ: 47514329, se sídlem 
Cajthamlova 169, 266 01 Beroun, 
jako nájemcem, jejímž předmětem 

je nájem pozemku p. č. 1514/14, je-
hož součástí je stavba Hořovice čp. 
1641, obč. vyb., v obci a k. ú. Hořovi-
ce na dobu určitou do 31. 12. 2024 za 
měsíční nájemné 1.000 Kč bez DPH. 
K podpisu smlouvy je pověřena 
starostka města. V 16:30 odešla Ing. 
Věra Eschnerová - počet radních 6.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání Výroč-
ní členské schůze Svazu neslyšících 
a nedoslýchavých osob v ČR dne 
17. 9. 2024 od 14:00 do 16:00 hodin.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání zkoušek 
a koncertů souboru SAXTET Ho-
řovice v termínech - 12. 02. , 26. 02. , 
25. 03. , 15. 04. , 14. 05. , 17. 06. , 
09. 09. , 07. 10. , 21. 10. , 04. 11. , 
18. 11. , od 17:30 do 20:00 hodin.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání zkou-
šek a koncertů dechového orchestru 
Hořovická muzika v termínech – 
5. 2. , 19. 2. , 5. 3. , 11. 3. , 18. 3. , 8. 4. , 
22. 4. , 6. 5. , 20. 5. , 3. 6. , 10. 6. , 29. 7. , 
5. 8. , 12. 8. , 19. 8. , 16. 9. , 24. 9. , 30. 9. , 
11. 11. , 25. 11. , 2. 12. od 17:00 do 
20:00 hodin.
Výsledek hlasování:
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice vzala na 
vědomí písemnou informaci o vý-
sledcích finančních kontrol u pří-
spěvkových organizací města Ho-
řovic (MSBNF, Domečku Hořovice 
a MKC), které byly provedeny ve IV. 
čtvrtletí 2023.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumenta-
ce a veškerých příloh pro veřejnou 
zakázku na dodávky s názvem „In-
formační systém MP Hořovice“ 
zadávanou dle vnitřního předpisu 
č. 3/2016, zásad pro zadávání ve-
řejných zakázek malého rozsahu, 
v platném znění. Do komise pro ote-
vírání obálek, komise pro posouzení 
kvalifikace a hodnotící komise jsou 
tímto radou jmenování následující 
členové a jejich náhradníci v tomto 
složení: Bc. Pavel Nový, Mgr. Světla 
Dardová, Mgr. Alena Hlavatá – 1. 
náhradník Radek Smrž, 2. náhrad-
ník Věra Eschnerová, 3. náhradník 
Ing. Petr Karban.
Výsledek hlasování:
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
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Vyhlášení literární soutěže
v oboru poezie a prózy

HOŘOVICE
VÁCLAVA HRABĚTE 2024

XVI. bienále
Soutěž vyhlašuje dne 19. 1. 2024

Městské kulturní centrum Hořovice.

Záštitu na literární soutěží převzalo
České centrum Mezinárodního PEN KLUBU.

Soutěž je realizována za finanční podpory
společnosti Vodovody a kanalizace Beroun.

Máte zajímavý námět a chuť psát? Zapojte se do naší soutěže!

Podmínky soutěže:
• Soutěže se může zúčastnit každý ve věku 14 až 25 let, kdo 
dosud nikde knižně nepublikoval, v oboru POEZIE a PRÓZA.

• POEZIE - max. 5 básní v celkovém rozsahu do 5 stran.
PRÓZA - text v rozsahu do 5 normostran (povídka, ukázka 
z novely či románu).
Téma je volné. Lze soutěžit v obou oborech.

• Soutěžní texty v českém jazyce se přijímají jen v elektro-
nické podobě ve formátu Word a je nutné je zaslat společně 
s vyplněnou přihláškou nejpozději do 15. 4. 2024 na e-mailo-
vou adresu mkc@mkc-horovice.cz. Předmět zprávy označit 
„HVH 2024“. Soutěžní práce se nevracejí.
• Práce bude hodnotit odborná porota. Hodnocení bude 
anonymní, každé práci bude přiděleno číslo. Nejlepší autoři 
si rozdělí odměnu v celkové výši 20.000,– Kč.

XVI. bienále proběhne ve středu 29. května 2024.

Hřbitov Lochovice
• 16:30 hod. Pieta u hrobu Václava Hraběte

Nádvoří Starého zámku Hořovice
• 17:30 hod. Seminář a konzultace s členy poroty
• 18:00 hod. Vyhlášení výsledků soutěže
• 18:30 hod. Komponovaný pořad literatury a hudby
V případě nepříznivého počasí bude program v Knihovně 
Ivana Slavíka Hořovice.

Soutěž je pořádána pod záštitou starostky města Hořovice 
paní Věry Veverkové.

Informace o soutěži, přihlášku a stanovy lze získat:
- na adrese: MKC Hořovice, Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice
- na tel.: 603 199 304, na e-mailu: mkc@mkc-horovice.cz
- https://mkc-horovice.cz/category/tradicni-akce/horovice-
-vaclava-hrabete/

Mgr. Přemysl Landa, ředitel MKC Hořovice

Josef Antonín Novotný, se narodil 
v Hořovicích 1. února 1894. V prv-
ní světové válce bojoval na srbské 
frontě, později na italské. Byl redak-
torem a později vedoucím kulturní 
rubriky a beletristické části Národ-
ních listů. Věnoval se překladatelské 
činnosti, tvorbě V. Dyka a autorům 
legionářské válečné literatury. Vy-
tvořil objemnou popularizační práci 
o dějinách domácího a zahraničního 
odboje za 1. světové války “Vzkříšení 
samostatnosti československé“. J. A. 
Novotný je hodnocen jako literární 
kritik a publicista, editor.

130 let od narození literárního
kritika a publicisty J. A. Novotného

I přes klouzavé počasí jsme se vypravily s absolventkami Virtuální 
Univerzity třetího věku PEF ČZU na promoci do pražského Suchdola. 
Svá osvědčení o úspěšném absolvování studia si tentokrát odnesly Ing. 
Helena Součková a Hana Šnajdrová za cyklus přednášek Svět okolo 
nás I. a Jaroslava Volfová se může pochlubit svým osvědčením již po-
druhé, za cyklus Svět okolo nás II. Děkujeme týmu VU3V za perfektní 
organizaci a našim doprovázejícím za milou společnost. Slavnostní 
dopoledne jsme si báječně užily. Gratulujeme a na shledanou v novém 
semestru. Organizátorka akce: Lenka Radová, Domeček Hořovice

Promoce absolventek Univerzity 
třetího věku v pražském Suchdole

n V hudební soutěži Brána na republikovém finále v Praze jsme měli pár 
želízek v ohni. Skupina v kategorii do 15 let Eleleluk, děti vybojovaly 2. mís-
to. Členové Kamila Hurská, Sára Veselá a Natálie Šlosarová. Gratulujeme! 
Organizátorka akce: Vlaďka Šlosarová, Domeček Hořovice
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Úspěšný pěvecký podzim
Žáci ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice z klavírní a pěvecké třídy Květu-

še Ernestové opět zazářili v pěveckých soutěžích. Již v červnu byl ko-
ryfej celostátních i mezinárodních pěveckých setkání Martin Jirák na 
základě konkurzu nominován do programu koncertu Písně pro děti 
a s dětmi k 100. narození českého hudebního skladatele Viktora Kalabi-
se. Slavnostní událost se uskutečnila 19. listopadu 2023 v Sále Bohuslava 
Martinů v Lichtenštejnském paláci v Praze. Vedle dětských písní Viktora 
Kalabise a písní pro děti Leonarda Bernsteina a Francise Poulence byla 
provedena také světová premiéra skladby Pod vodou Darii Kukal Moi-
seevy. Theodora Havlíčková a Martin Jirák získali ocenění v Mezinárod-
ní pěvecké soutěži v Olomouci a Martin Jirák i ocenění za výjimečně 
pěvecké schopnosti v soutěži pro nejšikovnější děti České republiky Zla-
tý oříšek. V prosinci žáci Květuše Ernestové připomněli koncertem 1813 
život a pěvecké umění slavné primadona Jindřišky Rettigové a zazpívali 
v projektu Česko zpívá koledy. Ve výjimečné situaci se uskutečnil tradič-
ní adventní koncert s rozdáváním Betlémského světla v kostele sv. Jiljí 
v Hořovicích Fratello sole e sorella luna. Vstupné dobrovolné podpořilo 
sbírku Nadačního fondu Univerzity Karlovy na podporu rodin obětí, 
pedagogů a studentů zasažených střelbou na Filozofické fakultě UK. 
V sobotu 23. prosince 2023 hořovičtí pěvci zpívali na Hlavním nádraží 
v Praze. Vedle obvyklé Rybovy České mše vánoční byly v den státního 
smutku provedeny i Lacrimosa z Requiem Wolfganga Amadea Mozar-
ta a symbolicky Modlitba pro Martu. Setkání bylo středem pozornosti 
všech medií, účinkujícím přišel poděkovat mj. ministr dopravy ČR.

V druhém pololetí uslyšíte hořovické pěvce v projektech Zpíváme 
pro Unicef (kdy připomenou unikátní dílo mrtnického a hořovického 
kantora Jana Slavíka), ZUŠ OPEN, ROK ČESKÉ HUDBY, v operních 
představeních Antonína Dvořáka na Vysoké i v muzikálu Šeherezáda.

Srdečně zveme.
Květuše Ernestová, ZUŠ Hořovice
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Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO a ST 12:00 – 17:00
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno
Soboty pro veřejnost: 10. a 24. 2. 8:00 - 11:00

n DO 1. 4. 2024 PROBÍHÁ AKCE
ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ
Pokud máte doma telefon, který již nefunguje 
a nevíte kam s ním, odevzdejte ho v knihovně 
Ivana Slavíka a zapojte se tak do soutěže o 2000 
Kč na nákup knih nebo volné vstupenky do 
památek Středočeského kraje. Podrobnější infor-
mace Vám sdělíme v knihovně.
n 2. 2. od 9:30 (pololetní prázdniny)
SETKÁNÍ HRÁČŮ HRY LOVCI PEREL
Celé setkání bude provázet Marka Míková 
loutkoherečka, zpěvačka, autorka knih pro děti, 
principálka spolku Loutky v nemocnici. Pro ak-
tivní hráče vstup zdarma – dostanou pozvánku, 
pro ostatní vstupné 90,– Kč. Rezervace nutná 
603 199 304, knihovna1@mkc-horovice.cz.
n 7. 2. 2024 od 9:00 do 13:00
PRAHA BAROKNÍ
Beseda s Mgr. Ivanem Bauerem – 2. Přednáška 
z cyklu Praha historická (další 20. 3. , 10. 4.) 
cena za celý cyklus 400,– platba při první 
návštěvě. Rezervace nutná u paní Marie Černé 
723 782 585, lormanova@seznam.cz.
n 14. 2. 2024 od 17:30
KINO PŘÍBĚHY 20. STOLETÍ
Kastelán hradu Točník Petr Zemánek, Vstupné 
dobrovolné.
n 22. 2. 2024 od 17:30
ČESKÁ A MORAVSKÁ ŠLECHTA
A JEJÍ PODNIKATELSKÉ AKTIVITY
– 1. PŘEDNÁŠKA – HARRACHOVÉ
V rámci cyklu přednáší Mgr. Martin Rejman – 
Kastelán zámku Hrádek u Nechanic, Rezer-
vace nutná u paní Marie Černé 723 782 585, 
lormanova@seznam.cz, Vstupné 90 Kč.

n Společenský dům

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota 9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00
Neděle, svátky zavřeno

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):
4 4. 2. od 16:00, SD
PRINCEZNA ZE MLEJNA
Cena vstupenky 150 Kč. Předprodej na Goout.
net, možno zakoupit i v IC Hořovice
4 20. 2. od 19:00, SD
MILUJI TĚ, TAK SE MĚJ…
Předprodej: Ticketportál, IC Hořovice

n Informační centrum

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 4. 2. 2024 od 16:00, SD
PRINCEZNA ZE MLEJNA
Muzikálová pohádka vznikla podle oblíbené 
filmové předlohy Zdeňka Trošky.
n 20. 2. 2024 od 19:00
MILUJI TĚ, TAK SE MĚJ…
Brilantní komedie z divadelního prostředí, kde 
všechny postavy hrají pouze dva herci. Richard, 
herec a režisér, bohém se zálibou v alkoholu 
připravuje premiéru. Jeho herecké partnerky 
před ním utíkají jedna za druhou. Poslední 
záchranou je Lies, Richardova dávná kolegyně 
a láska. Na jevišti jim to klape, ovšem mimo něj 
V komedii je vše, co k dobré hře patří, humor, 
láska, sentiment a skvělé herecké výkony. Hrají: 
Ljuba Krbová, Adrian Jastraban

4 28. 2. od 19:00, SD
RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK
Přesunutý koncert! Předprodej: Ticketportál, 
IC Hořovice.
4 2. 3. 2024 od 20:00, SD
MĚSTSKÝ PLES
Předprodej vstupenek : IC Hořovice. Vstupné: 
200 Kč.
4 28. 3. 2024 od 20:00 (koncert od 21 hodin)
BRUTUS
Předprodej: IC Hořovice, tel.: 732 512 821. Vstupné 
v předprodeji: 350,– Kč. Na místě: 420,– Kč.
4 15. 5. od 19:00, SD
TAK JÁ LETÍM!
Cena vstupenek 1. – 10. Řada 450 Kč, 11. – 20. 
Řada a balkony 400 Kč, 21. – 24. Řada 350 Kč
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.
4 5. 11. 2024 od 19:00, SD
NOHY VZHŮRU
Předprodej vstupenek 1. – 16. Řada + balkony 
550 Kč, 17. – 24. Řada + stoly na balkonech 490 
Kč. Předprodej na Goout.net, možno zakoupit 
i v IC Hořovice.
PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 17. 2. 2024 15:00, SD
ŠTÍSTKO A POUPĚNKA
Předprodej pouze online: www.ticketportal.cz
4 23. 4. od 19:00, SD
KAFE U OSMANYHO
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz
4 26. 4. od 19:00, SD
NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ
KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz
4 28. 4. 2024 od 17:00, SD
KÁJA A BAMBULÁČEK
Předprodej pouze online: www.akcicky.cz
PŘEDPRODEJ POUZE ZA HOTOVOST!
(Klub Labe Hořovice)
4 10. 2. ROCKSANA 150 Kč
4 24. 2. KABÁT REVIVAL 280 Kč
4 9. 3. KEKS 300 Kč
4 16. 3. SEX DEVIANTS 150 Kč
4 19. 4. UDG 490 Kč
(Společenský dům Hořovice)
4 22. 2. MILOŠ MEIER drumming 290 Kč
4 5. 4. 2024 Gaia Mesiah 390 Kč

n 22. 2. 2024
MILOŠ MEIER
- DRUMMING SYNDROME
Vstupenky IC Hořovice + TICKETSTREAM
n 28. 2. 2024 od 19:00, SD
RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK
Přesunutý koncert! Předprodej: Ticketportál, IC 
Hořovice.
PŘIPRAVUJEME:
n 2. 3. 2024 od 20:00
8. MĚSTSKÝ PLES
Vstupenky IC Hořovice.
n 23. 3. 2024 HARLEJ – koncert
Vstupenky IC Hořovice + TICKETSTREAM
n 28. 3. 2024 BRUTUS - koncert
Předprodej: IC Hořovice, tel.: 732 512 821. Vstup-
né v předprodeji: 350 Kč. Na místě: 420 Kč.

n 20. 4. 2024 DOGA - koncert
Vstupenky IC Hořovice + TICKETSTREAM
n 23. 4. 2024 19:00
KAFE U OSMANYHO
n 26. 4. 2024 od 19:00
NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ
KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA
Jedinečný koncert na počest hudby Karla Gotta 
v Hořovicích. Prezentovány budou písně a me-
lodie z repertoáru Karla Gotta. Jejich magické 
texty a melodie přinášejí nostalgii, radost a na-
ději. Zazpívá Nikolas Put, mladý nadaný tenor 
a talent, který se blýskl na Galakoncertu k vý-
znamnému jubileu 105. výročí vzniku Českoslo-
venska. Vystoupí v doprovodu geniálního klaví-
risty Radima Linharta a jeho kapely.
n 28. 4. 2024 od 17:00
KÁJA A BAMBULÁČEK
Bambulková show plná tance, zpěvu a zábavy je 
zpět! Zcela nový program, nabitý veselými pís-
ničkami, soutěžemi, bláznivými kostýmy a ba-
revnými světly. Vstupenky na www.akcicky.cz
n 3. 5. 2024
MŇÁGA A ŽDORP - koncert
n 15. 5. 2024 od 19:00
TAK JÁ LETÍM!
Divadelní představení. Neuvěřitelně upovídaná 
výstřední pětačtyřicátnice Susan se rozhodne 
oslavit své narozeniny cestou do Austrálie.
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n Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

n 8. 2. od 17:00
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH O SENIORY
n 15. 2. od 17:00
LÉČIVÁ SÍLA ZVUKU
Přednáška s koncertem tibetských zpívajících 
mís s Ladou Čubovou.

PŘIPRAVUJEME:
n 14. 3. 2024 od 17:00
LÉČIVÁ SÍLA HLASU
Přednáška s koncertem tibetských zpívajících 
mís s Ladou Čubovou.

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

n 17. 2. 2024 od 18:00, restaurace POD-
NIKK, Palackého nám. čp. 78 Hořovice
NOVOROČNÍ POSEZENÍ

n MO STP Hořovice

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

Z nabídky kroužků pro šk. rok 2023/2024 vy-
bírejte na www.domecekhorovice.cz
n HERNA KALEIDOSKOP
Otevřeno STŘEDA a PÁTEK 9:00 – 12:00
Organizátor: Romana Hrdličková, bližší infor-
mace na tel. 602 664 650
n VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO
VĚKU - vzdělávání seniorů v regionech
Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V) je jed-
na z forem Celoživotního vzdělávání organizo-
vaná Provozně ekonomickou fakultou České ze-
mědělské univerzity v Praze. V letním semestru 
otevíráme v SVČ – Domeček Hořovice opět dva 
kurzy, tentokrát se můžete těšit na témata:
4 1. 2. čtvrtek od 9:00
Habsburkové bez trůnu - 8 volných míst
4 1. 2. 2024 čtvrtek od 11:00
Pozoruhodný svět hub – 10 míst volných
Cena jednoho celého kurzu (každý kurz obsa-
huje 6 vyučovacích videopřednášek) 520 Kč.
Výuka probíhá 1x za 14 dní v bezbariéro-
vých prostorech SVČ – Domeček Hořovice, 
Vrbnovská 1138 a je určena seniorům a inva-
lidním důchodcům, bez rozdílu dosaženého 
vzdělání. Informace k VU3V: Lenka Radová, 
mobil: 725 064 881, e-mail: recepce@dome-
cekhorovice.cz, více na www.e-senior.cz
4 10. 2. od 16:30, Lesopark Dražovka
6. ROČNÍK S ČELOVKOU DRAŽOVKOU
prezence od 16:30 hodin na místě, preferováno 
online na www.brdskypohar.cz, zde také bližší 
informace. Organizátorka akce: Romana Hrd-
ličková, mobil: 602 664 650, e-mail: rhrdlicko-
va@domecekhorovice.cz
4 25. 2. od 15:00 do 17:00, SD Hořovice
DĚTSKÝ KARNEVAL
Vstupné: děti 100 Kč / dospělí 50 Kč. Program: 
Mirek Kasan – DJ Giacomo, Třpytivé tetování, 
iFotobudka – Lukáš Čaník Photography. Ke každé 
vstupence odměna pro děti ZDARMA. Organizá-
torka akce: Katka Zajícová, mobil: 739 633 518, 
e-mail: kzajicova@domecekhorovice.cz
4 11. 3.–15. 3. 2024
NOMÁD 1 JARNÍ POBYTOVÝ TÁBOR
Jarní prázdniny s Domečkem, přihlášení možné 
zde: https://www.domecekhorovice.cz/cinnosti/
tabory. Pobytový tábor určený pro děti 1. stupně 
ZŠ, turistická ubytovna Skryje, platba a přihláš-
ka do 16. února 2024. Cena zahrnuje ubytování, 
stravu 5x denně (začínáme pondělním obědem), 
pitný režim, zábavný program, dopravu auto-
busem a pojištění proti úrazu. Cena za finanční 
podpory fondů EU. Poplatek: 3000 Kč. Organi-
zátor: Alexandr Tutter, tel.: 737 371 324, e-mail: 
atutter@domecekhorovice.cz
n LÉTO S DOMEČKEM V ITÁLII 2024
LIDO DI JESOLO hotel Alla Rotonda ***, Be-
nátská riviéra. Bližší informace na www.dome-

n Domeček Hořovice

Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

4 HOMEOPATICKÉ MINIKURZY
A PORADNA
Schůzky nepravidelné, po tel. domluvě. Nutná 
rezervace tel. 774 404 211. Lektorka Helena 
Stará. Informace na www.homeopaticka-po-
radna-horovice.webnode.cz.
4 RELAXACE S KAMČOU
Nutná rezervace na tel. 607 185 016
nebo e-mail: info@brdskeslunce.cz
Hravé malování
Pravidelný kroužek pro děti školního věku. 
Děti formou hry a výtvarného vyjádření 
poznávají sami sebe, relaxují.
Výtvarné kurzy
Olejomalba, malba na plátno, kreslení pravou 
hemisférou. Pod odborným vedením lektorky 
si každý vybranou technikou namaluje obraz, 
který si odnese domů. Výtvarné pomůcky, 
plátno jsou k dispozici.
Tématické přednášky
1x za měsíc – 2 hodiny (SKRYTÝ VÝZNAM 
NEMOCI, AROMATERAPIE, BYLINKY, 
LÉČIVÉ KAMENY, ZDRAVÍ PROSPĚŠNÉM 
STRAVOVÁNÍ A DALŠÍ TÉMATA NA PRÁNÍ)
Podrobné informace a termíny na výše uve-
dené kurzy na webu www.brdskeslunce.cz/
Těší se na vás lektorka Kamila Poláková.

n Sedmikráska o. s.

n Klub LABE

n 10. 2. 2024 od 20:00
ROCKSANA
Předprodej 150 Kč.
n 24. 2. 2024 od 20:00
KABÁT REVIVAL PLZEŇ
Předprodej 280 Kč.
n 9. 3. 2024 od 20:00
KEKS
Předprodej 300 Kč.
n 16. 3. 2024 od 20:00
SEX DEVIANTS
Předprodej 150 Kč.
n 19. 4. 2024 od 20:00
UDG A PŘEDKAPELA PEKAŘ
Předprodej 490 Kč.
n 5. 4. 2024 od 20:00
GAIA MESIAH
Předprodej 390 Kč.
Vstupenky lze zakoupit online na Goout.cz, 
v restauraci Podnikk na Palackého náměstí 
v Hořovicích, v IC Hořovice pouze za hotovost.

TANEČNÍ:
PONDĚLKY - DOSPĚLÍ, (SD)
4 18:00 – 19:30 Středně pokročilí (H3)
4 19:35 – 21:05 Mírně pokročilí (H2)
4 21:10 – 22:40 Začátečníci (H1)
ČTVRTKY- MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ, (SD)
4 18:30 – 20:05 Více pokročilí - dospělí (H4) 
4 20:15 – 21:50 Mírně pokročilí - mládež (H8)
4 Mládež - 12 (11 lekcí a 1 jarní ples), dospělí 
- 11 lekcí.
PÁTKY - Divadelní sál radnice, Palackého 
nám. 2, Hořovice
LADY LATINA
4 16:00 – 17:00 LADY LATINA - začátečnice (HL1)
4 17:05 – 18:05 LADY LATINA - mírně po-
kročilé (HL2)
4 18:15 – 19:15 LADY LATINA - středně po-
kročilé (HL3)
Zápis do kurzu pro mládež - začátečníky
Pátky (SD). Začínáme 6. 9. 2024!
4 20:15 - 22:15 Mládež - začátečníci (H7) 
Blanka Vášová, www.tanecni.net

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1, Hořovice
vchod z Jungmannovy ulice

4 každé pondělí od 8:00 a od 17:30
každý čtvrtek od 17:30
Cvičení WYDY – Keltské jógy
Zveme na cvičení Keltské jógy, které je pro 
všechny, kteří si chtějí posílit své zdraví, najít 
psychickou pohodu a udržet životní energii. 
Součástí cvičení jsou barvy a vůně. Dále nabí-
zíme konzultace na posílení zdraví barevnou 
terapií a terapii esenciálními oleji. Přihlášky 
na cvičení a konzultace přijímá a informa-
ce poskytuje Marcela Ganna Flídrová, tel. 
603 964 553. Více na www.syringa-czech.cz.

Nebude chybět občerstvení v podobě rautu, 
zpříjemníme posezení při harmonice a vystou-
pí Iluzionista. Vstupenka pro členy činí 300 Kč. 
Prodej vstupenek od 3. 1.–7. 2. 2024. Srdečně 
zveme naše členy, k dispozici 50 míst, více na: 
www.stp-horovice.cz.

cekhorovice.cz/cinnosti/akce. Organizátorka: 
Vladimíra Šlosarová, mobil: 739 633 520, e-
-mail: vslosarova@domecekhorovice.cz
PŘIPRAVUJEME:
Přehled letních pobytových a příměstských tá-
borů 2024 – sledujte www.domecekhorovice.cz 
a Facebook SVČ - Domeček Hořovice
n 2. 3. 2024
SETKÁNÍ S ASTROLOŽKOU
n 28. 3. 2024
VELIKONOČNÍ WORKSHOP
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n Žebrák

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz
n 1. 2. 2024 od 16:30
KLUB MALÝCH HVĚZDÁŘŮ
n 1. 2. 2024 od 18:00 – plně obsazeno
HVĚZDÁRNA DĚTEM
Oblíbený program pro děti, nutná rezervace
n 1. 2. 2024 od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI
– pozorování velkým dalekohledem
pozorování těch nejkrásnějších vesmírných 
objektů hlavním dalekohledem hvězdárny, 
rezervace není nutná
4 Na Náměstí v Žebráku pak chystáme od 
dubna i malé planetárium…

KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
www.kulturazebrak.cz
n 10. 2. 2024 od 20:00
COUNTRY BÁL
Velký sál Kulturního klubu se stolovou 
úpravou sálu. Po roce opět zveme všechny 
milovníky country a folku na bál. Hrají 
Brzdaři. Během večera vystoupí několikrát 
skupina CROCK 14, která předvede své 
taneční vystoupení. Slosovatelné vstupenky na 
telefonu 774428312.
n 10. 2. od 14:00 do 16:00
O CELOSTNÍ MEDICÍNĚ
Přednáška pana Václava Víta dr. h. c. o tom, jak 
si chránit své zdraví. Jeho povídání je podložené 
zkušenostmi z praxe. Dozvíte se, jak a co na 
určité bolesti pomáhá. Povídání se uskuteční 
v herničce KK. Vstup po kovovém schodišti. 
Bližší informace i na www.vaclav-vit.cz

4 Bohoslužby se konají každou 1., 3. a 4. ne-
děli v měsíci od 8.30 hodin a 2. neděli v měsíci 
od 18:00. Sledujte živý přenos bohoslužeb na 
https://meet.jit.si/ccedobris.
n VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ PETRARCA
A KRÁSY TOSKÁNSKO
n 3. 2. 2024 od 19:00
MARTIN E. KYŠPERSKÝ
Skladatel, kytarista a zpěvák skupiny Květy, 
básník, spisovatel, scénárista a herec, v Hořo-
vicích netradičně ve svém akustickém sólovém 
setu. Vstupné dobrovolné.
PŘIPRAVUJEME:
n 8. 3. 2024 od 19:00
JIŘÍ IMLAUF
Dlouholetý autor a frontman legendární, 
dnes neexistující, ústecké skupiny Houpací 
koně. Charismatický poeta, básník, spisova-
tel, kytarista a zpěvák Jiří Imlauf v akustic-
kém setu svých starších i nových písní o jeho 
i Vašem životě a světě kolem nás. Vstupné 
dobrovolné.

n Cerhovice

Cerhovice

10.2.2024
Masopustní hody

Posezení v sokolovně

11:00
jitrn

ice 

jelítka
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dalš
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dob
roty
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17:00 - 18:00

Průvod s živou hudbou

19:00

zahraje skupina

Masopust
slané

12:00

Program pro děti

T.J. SOKOL
Cerhovice

TAK JO

n Zbiroh

ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10-17 
hod. Tel.: 371 784 598; e-mail: pokladna@zbi-
roh.com
4 Zámecká krčma U Rudolfovy kratochvíle 
otevřena denně 11-23 hod. Tel.: 606 719 629; 
e-mail: krcma@zbiroh.com
n Každý únorový pátek od 18:00:
DĚTSKÁ (MOŽNÁ TROCHU
STRAŠIDELNÁ) PROHLÍDKA
Chtěly by se vaše děti bavit a možná i trochu 
bát na zámku Zbiroh a v jeho okolí? Pak je 
právě pro ně určena naše prohlídka. Projdeme 
se nejen tajemnými prostorami zámku, ale 
i temným lesem a rovněž navštívíme některá 
nejstarší místa původního hradu. A možná 
cestou zahlédneme i zdejší nadpřirozené by-
tosti. Lucerničky s sebou!

n 9. – 18. února
VALENTÝN NA ZÁMKU
Na svátek zamilovaných budou v zámecké 
krčmě na příchozí páry čekat slavnostně 
prostřené tabule se speciálně připraveným 
valentýnským menu. Romantickou večeři 
při svíčkách si mohou zájemci prodloužit 
o přenocování v komnatách zámeckého ho-
telu. Rezervace nutná!
Více informací na www.zbiroh.com

STARÝ ZÁMEK 
V HOŘOVICÍCH:
Brigáda Plichty 

ze Žirotína
Brigáda se koná v sobotu 

24. února 2024 od 10 do 15 hodin 
v areálu Starého zámku v Hořo-
vicích. Pořádá spolek Horovize 
za podpory Města Hořovice, MKC 
Hořovice a MSBNF Hořovice.

Budeme pokračovat s vyklízením 
zbytků staveb, oplocení, vyklízení od-
padků a jiného nepořádku. Také bu-
deme vyřezávat náletové křoviny na 
historických valech (motorové pily 
a křovinořezy vítány).

Pro účastníky brigády a pro případ-
né další zájemce prohlídka historického 
sklepení Starého zámku. Občerstvení 
bude zajištěno.

Srdečně zveme všechny, kterým není 
stav Starého zámku lhostejný.

Zájemci o brigádu volejte na telefon-
ní číslo 603 964 553.

n 17. 2. od 21:00
DISCO
Valentýnská disco párty. Hraje DJ Run.
n 18. 2. 2024 od 17:00
POHÁDKA AŤ ŽIJÍ STRAŠIDLA
Malý sál KK. Vchod z ulice Sokolská. 
Muzikálová pohádka na motivy pohádky Ať 
žijí duchové.
n 24. 2. od 20:00
MODROBÍLÝ BÁL
Tradiční bál.
PŘIPRAVUJEME:
n 2. 3. od 15:00
DĚTSKÉ MAŠKARNÍ ODPOLEDNE
S CULINKOU
Zveme děti spolu s rodiči na odpoledne plné 
soutěží, tance a zábavy, kterým vás provede 
Culinka. Vstupné 100,– Kč. Děti 50,– Kč.
n 6. 3. 2024 od 19:00
HONZA NEDVĚD ML. A PŘÍBUZNÍ
Koncert s písničkami bratrů Nedvědů, 
Brontosaurů, Spirituál Kvintetu a dalších. Zaz-
pívá Honza a Hana Nedvědová, Příbuzní ad.
n 20. 3. od 19:00
ŠEST V TOM
Divadelní představení. Manželé Braunovi 
se ocitli v tíživé životní situaci a tak je na-
padne založit seznamovací agenturu. Orig-
inální komedie nabitá humorem, láskou ale 
i happyendem. Vstupenky za 350,– Kč na tel. 
774428312.
n 10. 5. od 19:00
ARGEMA
Koncert kapely Argema, která je na hudební 
scéně již několik desítek let, a má stále své 
příznivce. Vstupenky budou v prodeji od 
února.
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Vánoční HOBBY soutěž ZKO Hořovice
V předvánočním čase se konala Hobby soutěž pro všechny majitele 
pejsků z okolí. Závodilo se ve 4 kategoriích a celkem startovalo 16 zá-
vodních dvojic:
Kategorie Poslušnost pro štěňátka – startovaly 3 závodní dvojice
1. místo – Marcela Dušková, pes Vox Degli Achei, ZKO Příbram
2. místo – Petra Horká, pes Simba
3. místo – Lenka Perglerová, pes Riky
Kategorie ZZO pro začátečníky – startovalo 6 závodních dvojic
1. místo – Andrea Mázdrová, pes Hafy
2. místo – Tereza Horáková, pes Ferrari, ZKO Cheb
3. místo – Hana Karlová, pes Áďa
Kategorie ZZO – startovaly 3 závodní dvojice
1. místo – Jana Kohlíčková, pes Karamba
2. místo – Jan Pergl, pes Debbie, ZKO Hořovice
3. místo – Tereza Skrčená, pes Bodie

Kategorie Překážkový závod – startovaly 4 závodní dvojice
1. místo – Tereza Horáková, pes Ferrari, ZKO Cheb
1. místo – Jan Pergl, pes Debbie, ZKO Hořovice
2. místo – Lenka Perglerová, pes Rik
3. místo – Petra Horká, pes Týna

Pozvánka na socializační procházku
Je to první procházka v novém výcvikovém programu, která se 

koná 24. 2. 2024. Trasa povede v okolí Zdic krajinou CHKO Křivo-
klátska směrem k Muchomůrce, kde si v případě příznivého počasí 
můžeme opéct špekáčky. Cestou zpět se půjde přes vesnici Kníž-
kovice, kdy kousek procházky povede po silnici. Případné zájemce 
prosíme o telefonické přihlášení na čísle 771 260 909 u paní Barbo-
ry Hoškové, která zároveň podá informaci parkování. Budeme se 
těšit na hojnou účast. Vaše ZKO Hořovice
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28. 12. 2023 proběhl již 5. roč-
ník charitativního závodu “Mládí 
plave pro seniory“. Děkuji jmé-
nem klientů Domova Na Výsluní 
vedení TJ Spartak Hořovice, od-
dílu plavání za přípravu a organi-
zaci této úžasné akce. Na akci se 
podařilo vybrat 16 250,– Kč.

Velké poděkování patří také 
maminkám za jejich obětavou 
přípravu výborného občerstvení. 
Bylo skvělé vidět zápal a nadšení 
všech účastníků závodu. Vidět 

mládí, které myslí víc na druhé 
než na sebe, je připravené pomoci 
slabším, kteří potřebují pochope-
ní a vlídnost, je vzácností, darem 
a požehnáním pro náš život.

Finanční obnos bude použit 
na vybavení nové terasy domova 
se zvláštním režimem.

S hlubokou úctou a vřelým 
poděkováním za obětavou práci 
všech organizátorům.

PhDr. Drahomíra Boubínová
ředitelka Domova Na Výsluní

Mládí plave pro seniory

Poslední trénink roku 
2023 se vůbec nepodobal tré-
ninkům, na které jsou mažo-
retky z TJ Spartak Hořovice 
zvyklé. Obvykle se děvčata ve 
sportovním oblečení a s hůl-
kou v ruce scházejí několikrát 
týdně, aby se naučily nové 
prvky do pódiové formace 
a protrénovaly pochod s do-
statečně vysokými koleny.

Trénink, který proběhl ve čtvr-
tek 21. prosince, nabídl ještě něco 
docela jiného, a to příležitost se-
mknout se jako jeden velký tým 
a společně si užít radost z blíží-
cích se Vánoc.

Trenérky Hana Sedláčková 
a Anita Albertová připravily vánoč-
ní program pro všechny tři skupiny 
hořovických mažoretek, a tak se 
v prosincový čtvrtek v 17 hodin ve 

Vánoční trénink 
mažoretek

Společenském domě v Hořovicích 
sešla Přípravka, Mažoretky I i nej-
starší skupina Mažoretky II.

Na začátku si všechna děvčata 
udělala vánoční rozcvičku, kte-
rá ladila s vánočním oblečením, 
které si na vánoční lekci oblékly. 
Písničku Snowman potom do-

provodily tanečkem, za který si 
na konci zasloužily velkou ochut-
návku vánočního cukroví přímo 
pod stromečkem.

Ani na vánočním tréninku 
nemohly hůlky zůstat odložené 
v koutě, a tak se hůlky točily i lé-
taly vzduchem, když si skupiny 
navzájem ukazovaly, co už se na-
učily. Kdo se právě díval, piloval 
si zároveň potlesk a povzbuzová-
ní na soutěžní období. Hry pro 
různě namíchané skupinky, kdy 
se například musely přenášet ba-
lónky z jedné strany sálu na dru-
hý, všechny rozesmály, a tak s tou 

nejlepší náladou si každá skupina 
rozbalila dárek, který slouží jako 
pozvánka na společný výlet.

Vánoční trénink, díky kterému 
se mažoretky, které vede Pavlína 
Hejbalová, ještě více seznámily, 
je důležitým krokem k podpoře 
během soutěží. První soutěže če-
kají dívky už v dubnu, a tak bude 
bouřlivá podpora na místě, při-
pravovat se mohou už i rodiče, 
kteří jsou také nedílnou součástí 
hořovického publika na šampio-
nátech. Držet palce jim jistě bude 
i bývalá trenérka Šárka Šnoblová.

Daniela Hlavová


